MoaroToBUTENbHLIA BAPWUAHT

. Pemure ypaBHeHUe:
6x-1 2-x 38x+ 2.

a) —¢ 4 2

4(x + 2) - (2x - 3)*;

6) 20x — (2x + 1)?
B) 74 -1=1
3anyuIIuTe MHOXECTBO 3HAYEHUH HepEMGHHOﬁ a, IpH KOTOPEIX

a + 2 + a +a
0,5a + 2a? 8la? + 4

BEIDpaXXeHHe Heé HMeéeT CMBICJIA.

(—a?b)® - (4ab®)?
(_Sasb'.r )2

YnpocTuTe BeIpaXKeHue ¥ HallluTe ero 3HAYEHHE

Iloesan 6GbL1 3aneprkad B myTH HA 1 4. YBeau4uB ckopocThb Ha 30 KM/4,
OH yepe3 3 4 mpubbLIT HA KOHEYHYIO CTAHIIHMIO TOYHO IO pacmuca-
Huio. KakoBa 6bljla CKOPOCTE IOe3a JI0 OCTAHOBKH?

. {—x—l,ec.rm -3<x<1,
. IlocTpoiiTe rpaduk GYyHKIHH Y =
-2,ecmnl < x < 5.
ITo rpadhuky onpenenure:
a) HauboJibIlIee U HAMMEHbIIIee 3HAUYEHUS (DYHKIIUHU;
6) cyMMy IeJBIX 3HAYEHUH aprymMeHTa, IPH KOTOPLIX 3HAYEHUSA
GYHKIMY MOJ0MKHUTETBHEI.
. PaajoxxuTe Ha MHOXXHTEJH BBIpaXeHHe
(a — b)(a + 2b)* — (a + b)® + b3,
. 3anulIdTe YPaBHEHHE NMPAMOM, IPOXOAAIIEH yepe3 TOUKY mepece-
yeHUA NpaMeIX 2x + y =0 u x — y = —3 1 napajuieJIbHON rpaduKy
ypaBHeHusa T(y — x + 1)— x = 3(2x + 1).

x+y-2z=2,
. Pemure cucremy ypaBHeHui#l {x + 2y + z = —1,
x—-y-—2z=2.



